

Майкл Дуглас стал универсалом

Актер Майкл Дуглас подписал трехгодичный контракт со студией Universal Pictures. Последнее время Дуглас работает с продюсером Стивом Рейтером в созданной ими на базе Paramount студии Douglas-Reuther Prods. В результате совместных трудов появились фильмы «Золотой мальчик», «Лицо — долой» и «Призрак и тьма». Дуглас начнет работать в Universal с нуля, однако пока не понятно, в какой роли: продюсера или актера. По утверждению критики, он хорош и в том и в другом. И руководство компании надеется воспользоваться такой многогранностью.

Reuters

*Коммерсант
daily - 1997.
- 16 лет. - 0,13*